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Seduta n. 9/2022 del Consiglio di Amministrazione 

Verbale n. 9 del 13/06/2022 

 

Il giorno  Lunedì 13 Giugno 2022 alle ore 18.30,  convocati con avviso scritto dal Presidente del Consiglio di 

Amministrazione, sono convenuti i signori  Consiglieri, in presenza e tramite piattaforma Skype, per la trattazione 

dei seguenti argomenti posti all’ordine del giorno: 

 

 

 

Sono presenti: 

 

1. Dott. Frisoni Giuseppe                                              Presidente (in presenza) 

2. Dott.ssa Zanca Monica                                             Vice Presidente 

3. Dott. Rossetti Francesco                                           Consigliere  

4. Dott. Linetti Angelo                                                 Direttore (in presenza) 

 

 

Presiede il Presidente del CDA dott. Frisoni Giuseppe che affida la funzione di segretario verbalizzatore a 

Linetti Angelo 

_______________________________________________________________________________________ 

 

Punto n. 1:  Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente 

 

Il verbale della precedente riunione, già fatto pervenire, viene  approvato senza richiesta di modifiche o 

integrazioni. 

______________________________________________________________________________________ 

 

Punto n. 2: Ratifica verbale della commissione per la gara relativa al servizio di ADP 

 

Il Direttore relaziona relativamente al verbale redatto dalla commissione appositamente nominata per la 

valutazione degli elaborati tecnici relativi alla gara per il servizio di integrazione scolastica degli alunni con 

N. OGGETTO 
N.  

DELIBERA 

1) Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente  

2) Ratifica verbale della commissione per la gara relativa al servizio di ADP  

3) Partecipazione in partenariato al progetto di Fondazione Cariplo - Voice  

4) Ratifica verbale della commissione istanze (progetti Dopo di Noi)  

5) Richiesta Comune di Poncarale  

6) Accordo fondo per il miglioramento anni 2022/2023  

7) 
Proposta di partecipazione in partenariato al Progetto di Fondazione Cariplo - area 

anziani  

8) Varie ed eventuali  



disabilità e del verbale redatto dal RUP relativo alla valutazione economica, oltre all’atto di aggiudicazione 

del Direttore, allegati come parte integrante e sostanziale al presente verbale. Dopo i chiarimenti necessari 

 

 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Preso atto che l’argomento è di propria competenza; 

- con voti unanimi validamente espressi; 

 

DELIBERA 

(Delibera n. 38/2022) 

Di prendere atto della documentazione di gara allegata come parte integrante e sostanziale al presente 

verbale. 

Di dare mandato al Direttore affinché predisponga tutti gli atti conseguenti e necessari. 

 

 

 

Punto n. 3: Partecipazione in partenariato al progetto di Fondazione Cariplo - Voice 

 
Il Direttore informa che è pervenuta una richiesta di adesione in qualità di partner al progetto allegato come 

parte integrante e sostanziale al presente verbale. Il progetto si rivolge a ragazzi da 10 a 18 anni in un’ottica 

di promozione del benessere, intercettazione precoce delle situazioni di malessere psico-emotivo e intervento 

tempestivo in caso di fragilità importanti per prevenire la cronicizzazione dei disturbi. Ente capofila del 

progetto è la Cooperativa Il Calabrone. Aderiscono in qualità di partner la cooperativa Fraternità, la 

cooperativa la Rondine, U.O. di NPI Asst Ospedali Civili di Brescia, IRCCS Centro San Giovanni di Dio 

Fatebenefratelli, Centro Oratori Bresciani, Ambito Distrettuale n. 2 (Brescia Ovest), Ambito Distrettuale n. 1 

(Brescia e Collebeato). Dopo un breve confronto 

 
IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Preso atto che l’argomento è di propria competenza; 

- con voti unanimi validamente espressi; 

 

DELIBERA 

(Delibera n. 39/2022) 

Di aderire al progetto “Voice” allegato come parte integrante e sostanziale al presente verbale. 

 

 

 Punto 4: Ratifica verbale della commissione istanze (progetti Dopo di Noi) 

 

Il Direttore chiede che il CDA ratifichi il verbale della commissione appositamente nominata per l’analisi 

delle istanze pervenute relative alla misura Dopo di Noi, allegato come parte integrante e sostanziale al 

presente verbale. 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Preso atto che l’argomento è di propria competenza; 

- con voti unanimi validamente espressi; 

 

DELIBERA 

(Delibera n. 40/2022) 

Di ratificare il verbale della commissione appositamente nominata per la valutazione delle istanze 

relative alla misura Dopo di Noi, allegato come parte integrante e sostanziale al presente verbale. 

 



Punto 5: Richiesta Comune di Poncarale 

 

Il Presidente informa relativamente alla richiesta pervenuta dal Comune di Poncarale, allegata come parte 

integrante e sostanziale al presente verbale. Da un confronto tra i consiglieri emerge parere negativo rispetto 

alla richiesta in quanto si ritiene che un dipendente dell’Azienda non possa in alcun modo essere 

responsabile d’Area di un Comune. L’Azienda infatti è delegata per gestire servizi sociali di base, non per la 

gestione di un’area di un Comune. Si decide di riportare il parere in Assemblea dei Sindaci 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Preso atto che l’argomento è di propria competenza; 

- con voti unanimi validamente espressi; 

 

DELIBERA 

(Delibera n. 41/2022) 

 

Di esprimere parere negativo rispetto alla richiesta del Comune di Poncarale, allegata come parte 

integrante e sostanziale al presente verbale e di riportare tale parere motivato in Assemblea dei 

Sindaci. 

 

 

Punto 6: Accordo fondo per il miglioramento anni 2022/2023 

 

Il Presidente illustra le modalità di erogazione del fondo fino ad ora utilizzate. Tenuto conto che si dovrà 

sottoscrivere il nuovo accordo per il biennio 2022/2023, si discute se mantenere gli stessi criteri di 

erogazione del fondo. Dopo un confronto  

 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Preso atto che l’argomento è di propria competenza; 

- con voti unanimi validamente espressi; 

 

DELIBERA 

(Delibera n. 42/2022) 

 

Di dare mandato al Presidente affinché, nell’incontro con le rappresentanze sindacali per la 

definizione dell’accordo, vengano mantenuti i medesimi criteri di ripartizione del fondo fino ad ora 

adottati. 

 

 

Punto 7: Proposta di partecipazione in partenariato al Progetto di Fondazione Cariplo - area anziani 

 

Il Direttore illustra il nuovo bando pubblicato da Cariplo relativo all’area Anziani. Il bando risulta essere 

interessante a completamento dei progetti relativi alla stessa Area a valere sul PNRR. Il Direttore propone di 

aderire, partecipando alla progettazione dello stesso unitamente ai partner, ma di chiedere che Cooperativa 

La Rondine faccia da Capofila, essendo l’Azienda già impegnata con tutti i progetti PNRR. Dopo un breve 

confronto 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Preso atto che l’argomento è di propria competenza; 

- con voti unanimi validamente espressi; 

 

DELIBERA 



(Delibera n. 43/2022) 

Di dare mandato al Direttore per la costruzione del progetto inerente al bando Cariplo area Anziani, 

allegato come parte integrante e sostanziale al presente verbale. 

 

 

Punto 8: Varie ed eventuali 

 

Non vi sono varie ed eventuali. 

 

 

Il presente verbale è stato letto, approvato e sottoscritto. 

 

Castenedolo, 13/06/2022 

 

IL PRESIDENTE                                                                                                      IL SEGRETARIO 

                                                                      

Dott.  Giuseppe Frisoni                                                                                          Dott. Angelo Linetti  
 
     

  

 


